Домашняя работа учени___ 7___ класса______________________________________

ДАВЛЕНИЕ ТВЕРДОГО ТЕЛА
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3axonuure (hpassl, BBIUePKHYB U3 BBIAEJIEHHBIX CJIOB He IMOAXOAAIINE 110 CMBICITY.

a) Ecoiz ogHa U Ta sKe cuia feficTByeT CHauaja Ha GOJBIIYIO IIIOIIaNb, 8 3aTeM Ha
MEHBIIYIO, TO BO BTOPOM CJIyuae JaBJeHMe 60.1bULe, MaAKoe e, MeHblule.,

6) Eciu Ha OfHY U Ty ke ILIOI[aAb AeiiCTBYeT CHavaka cuiaa F, a saTeM 2F, 1o BO
BTODOM CJIy4ae JaBJeHue B 2 pasa 604blLe, MeHbULe.

B) Ecai K locke OfHOH U TOH Ke CHJION IPUMKATEH TBO3/B OCTPEIM KOHIIOM, a 3aTeM
LUISTIKOMH, TO BMATHHA GyAeT GOJIbIe B IEPBOM CIydae, IOTOMY YTO JaBIeHNe Ha
[TOBEPXHOCTD JOCKY B IIEPBOM CIydae 00blie, MeHbULe.
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BrIpasuTe 3HaU€HUA JaBJIeHUA B YKa3aHHBIX eJUHUATAX.

a) [laByieHre ueoBeKa Ha TPYHT IPUMEPHO PABHO

10 xIla = Ila = -1 IIa.

6) Hapnerve gyrnamenta OCTaHKMHCKON TeJIeBU3MOHHOM GAIIHY Ha IOYBY PABHO

270 xIla = Ila = -1 Ila.

B) ,HaBJIeHI/Ie KOJIeca KeJIe3HOLOPOKHOI'0 BaroHa Ha PeJIbChl MOXKET JOCTUTaTh

290 MIla = Ila = -1 Ila.

r) JlaBeHre pesna Ha AeTalb B CTAHKE MOXeT ORITh PABHO

2500 MIla = Ila = « 10— Ila.

Hanomnum: 1 MIIa =1 000 000 ITa = 10 IIa.
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Paccuuraiite naBieHue, mpoussogumoe cuioit 1 H Ha MTOBEpXHOCTH IJIOLIALBIO:

a) 2 m2: Ila;

6) 0,5 m2: Ila;

B) 10 m2: Ila;

r) 1 am2: Ila;
) 1 cem2: IIa.

Hanomnum: 1 m2 = (10 xv)? = 100 am2 m 1 m2 = (100 cm)2 = 10 000 cm? = 10* cm?.
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Ha ropusoHTATbHON MOBEPXHOCTH CTOJIA HAXOAATCA ABA KyOuKa pasHbIX PasMepOB, U3ro-

TOBJICHHBIX U3 OJHOT'O ¥ TOTO 2Ke MaTepuasa IIOTHOCTHIO P. Inuna pe6pa Kyouxa I paBHa
a, Kybura 2 — 2a.

BanumuTe GOPMYIY, IO KOTOPOH MOMHO DACCIYUTATH NaBJEHHE BEPXHEro KyOuKa Ha
HUKHWI, eClIu cBepXy OyZeT HaXOAUTBCA:

a) KyOux I: .
6) Ky6ux 2:
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HoskKy cTOJIA MMEOT (HOPMY KBafpaTa CO CTOPOHOR 10 cM, KphimKa cTona — Gopmy
KBagpara co cropoHoit 80 cM. JlaBeEne CTONA, CTOAMIETO HA YeThIPEX HOMKAX, PABHO
5 xIla. KaxuM cTaHeT faBJeHUe CTOJA Ha IOJI IPY IePeBOPaIUBAHIY €ro Ha KPBIMKY?

HJano: CH Pemenue:

OTtsert:




